



Деревенская драма.

Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ - убийство.

В ночь с 28 на 29 ноября в одном из домов поселка Кез происходило шумное застолье. В гостях у неработающего, ранее неоднократно судимого Сергея Главатских была веселая компания.

Начали застолье еще с обеда. Пили. Пели. Плясали.

В центре внимания всей компании постоянно находились две сестры Катя и Лена Ворончихины. Девушки общительные, выпить никогда не откажутся...

Засиделись за полночь, выпито было много, самые «слабые» упали и уснули тут же, за столом. Но рассвет встречать довелось не всем. До утра одна из сестер - тридцатилетняя Елена не дождалась. Ее окровавленный труп с ножевым ранением в грудную клетку обнаружили соседи.

... Когда на место преступления прибыла следственная группа, вся компания была настолько пьяна, что пояснить толком что именно произошло, не мог никто.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В ходе расследования было установлено, что хозяин дома Сергей Главатских после совместного употребления спиртных напитков, в пьяном угаре выхватил нож и, угрожая им, погнал сестер на улицу. В результате вспыхнувшей ссоры Ворончихина Е.Н. получила проникающее ранение, от которого скончалась на месте. Такой вот печальный результат деревенских посиделок...

Главатских С.Г. задержан и арестован. Вскоре ему будет предъявлено обвинение. Максимальное наказание по ч.1 ст.105 УК РФ - 15 лет лишения свободы.

29 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612345>